

ЧЕРЛИДИНГ

Вчера, сегодня, завтра....



ВО «Юные спасатели», г.Новоалтайск

ЧЕРЛИДИНГ ВЧЕРА



Черлидинг в Америке

Черлидинг зародился в США для поддержки футбольных университетских команд в 70-х годах XIX века.

Первыми черлидерами были мужчины.



В 1930-х годах появились помпоны –
обязательные атрибуты современного
черлидинга



1940-е. Появление новых танцевальных элементов, поворотов и закручиваний положило начало направлению «чир-данс»



В 1948 году образована «Национальная организация черлидинга» Америки. организатором был Лоуренс Херкимер (Lawrence Herkimer), культовая личность в истории черлидинга, создатель первого лагеря черлидеров, а также компании по производству свитеров и юбок для черлидерш.

В 1987 году была создана American Association of Cheerleading Coaches and Administrators), чьей задачей было установление и поддержание новых стандартов безопасности для черлидеров.



1990-е. Начало распространения черлидинга в Европе и России.

- 1995г. – Основана Европейская ассоциация черлидинга (ЕСА). В этом же году в Германии состоялся 1-й Чемпионат Европы (г. Штутгарт).
- 1996г. – В России создана первая черлидерская команда одновременно с появлением американского футбола при «Детской лиге американского футбола».
- 1998г. – Для развития черлидинга в Москве и России «Детской лигой американского футбола» учреждён клуб «Ассоль». На одной из спортивных площадок района «Восточное Дугино» был проведён первый фестиваль черлидерс, приняло участие 6 команд клуба «Ассоль».
- 1999г. – По инициативе клуба «Ассоль» была зарегистрирована РОО «Федерация черлидерс – группы поддержки спортивных команд». К ней примкнули региональные федерации Астрахани, Волгограда, Челябинска, Магнитогорска, Московской области, Перми, Санкт-Петербурга.

Первый клуб черлидинга в России «Ассоль»



ЧЕРЛИДІНГ СЕГОДНЯ





Вид спорта (с
2007 года)



Более 40 000
спортсменов

**Черлидинг в
России
сегодня это**

Международный
уровень
соревнований (с
2002 года)



60
региональных
отделений
черлидинга по
всей стране



Сегодня черлидинг далеко вышел за пределы своей родины и популярен по всему миру. Черлидинг - это не куб юных болельщиц, самостоятельный вид спорта, миксующий в себе элементы шоу, акробатики, гимнастики и аэробики.



Соревнования по черлидингу проводятся в рамках отдельного региона (Первенство Алтайского края), России, а также международные соревнования. Чемпионаты по черлидингу проводятся в нескольких номинациях:

Чир — элементы спортивной гимнастики и акробатики, построение пирамид и танцевальные перестроения под зычные кричалки;

Данс — спортивные танцы с элементами гимнастики, с присутствием пластичности, хорошей хореографии и грации, потрясающей синхронности;

Чир-микс — выступления смешанных команд (женщины и мужчины);

Групповой старт — коллективное построение пирамид;

Индивидуальный черлидер — сольный номер главной заводилы команды;

Чир-данс шоу;



ЧИР



ЧИР-ДАНС-ФРИСТАЙЛ



ЧИР-МИКС



Групповые станты



Партнерские станты



ЧЕРЛИДИНГ ЗАВТРА



*У ЧЕРЛИДИНГА В АЛТАЙСКОМ КРАЕ
БОЛЬШОЕ БУДУЩЕЕ!!!!*



Каким будет наше завтра....

- Благодаря проекту «Раскачай мир» черлидинг активно развивается практически в каждом городе, селе и поселке Алтайского края! У нас впереди большое будущее!



С любовью, «Юные